la vie à la maison
· J'habite dans une grande maison à Nottingham. Dans ma maison, il y 6 pièces. Il y a trois chambres, une salle de bains, la cuisine, le salon. il y a aussi un garage et un jardin. Dans ma chambre, il y a un lit, une table, une commode et une armoire. Les murs sont blancs et les rideaux sont bleus. J'aime ma maison parce qu'il y a beaucoup de place.

· Tous les jours, je fais mon lit. Je passe l'aspirateur. Quelque fois je mets la table et débarasse la table.

· En semaine, je me lève à sept heures et demie. Je me lave et je m'habille. Je porte l'uniforme scolaire. Je prends mon petit déjeuner. Je mange des céréales et je bois un chocolat chaud. Puis, je vais à l'école. Le soir, je fais mes devoirs dans ma chambre. Je regarde la télé et j’écoute de la musique. Je me couche à dix heures.

· Le week end, je me lève à neuf heures. Je me lave et je m'habille. Je joue au football avec mes copains. Je me couche à onze heures.

· Le week end dernier, je me suis levé à onze heures. il n'y avait pas de football. J'ai fait mon lit et je suis allé en ville avec mes copains. On est allé mangé au Macdo et on est allé au cinéma, c'était super!

· Plus tard, je voudrais habiter dans une grande maison au bord de la mer. Je pourrais nager tous les jours et jouer au football sur la plage!


Copy the text and change the words underlined.








